
DEVOIR 8 

 :التمرين الأول

 لتربوية .اوظيف في إحدى المديريات تمثل معدلات مجموعة من المتقدمين لمسابقة الت إليك هذه البيانات

11-11-11-11-11-11-11-11,61-11,11-11-16-13,11 

 أحسب لوبطالم

 .المدى  : .1
 الانحراف المتوسط. .1
 .ف المعياريالانحرا .1
 أحسب التباين. .6

 :ثانيالتمرين ال

 أحسب :

 الانحراف المتوسط  .1
 الانحراف المعياري  .1
 معامل الاختلاف .1

 

 

 

 

 

 التكرار الفئات 
31 11 
33 11 
31 16 
11 11 
13 11 
11 9 



 

 :ثالثالتمرين ال

 بآلاف الدينار.مجموعة من التجار ت لالمح يجاار الهرريالإيمثل الجدول التكراري التالي 

 التكرار الفئات
[ 111  -111[ 1 
 [111-111[ 11 
 [111-111[ 11 
[111-161 [ 16 
[161- 131[ 11 
 [131-111[ 9 

 المطلوب :

 أحسب المدى الربيعي. .1
 أحسب الانحراف الربيعي. .1
 أحسب الانحراف المعياري. .1
 أحسب معامل الاختلاف . .6


